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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Прем'єр-міністра 

України В.Б. Гройсмана, Міністра молоді та спору України І.О. Жданова, 

Міністра освіти і науки України Л.М. Гриневич щодо віднесення 

працівників дитячо-юнацьких спортивних шкіл до педагогічних 

працівників  
 

На сьогоднішній день спостерігається тенденція погіршення ситуації в 

дитячо-юнацьких спортивних школах у зв'язку з низькою заробітною платою та 

фактичним недофінансуванням навчальної та спортивної роботи (участі та 

проведення змагань), придбання спортінвентарю та обладнання.  

Зокрема, молоді спеціалісти на роботу за фахом не влаштовуються, 

фахівців середнього віку звільняються, а більшість працюючих складаються із 

тренерів пенсійного віку.  

Причиною цього є нерівномірне фінансування та неспіврозмірне 

встановлення заробітних плат і навантаження для тренерів у порівнянні із 

працівниками освітньої галузі, зокрема:  

вчителі мають тижневе навантаження 18 годин, а тренери – 24 години;  

вчителі мають відпустку тривалістю 56 днів, а тренери – 42 дні;  

вчителі мають право виходу на пенсію за вислугою років, а тренери – ні;  

вчителям встановлюються надбавки за престижність роботи у розмірі 20%, 

а тренерам – ні;  

у вчителів п'ятиденний робочий тиждень, а у тренерів – шестиденний. 

Ситуація ускладнюється ще й тим, що, на відміну від освіти, заняття 

спортом не є обов'язковим, отже, тренеру необхідно, на відміну від учителя, 

докласти значних зусиль для пошуку учня, його навчання, підтримання 

інтересу учня, досягнення спортивних результатів вихованців, залежно від чого 

тренерові присвоюється відповідна категорія.  

Разом з тим, внесенням змін до Порядку проведення атестації тренерів 

(тренерів-викладачів), затвердженого Наказом Міністерства молоді та спорту 

України від 13.01.2014 № 45, згідно з Наказом того ж Міністерства від 

06.07.2016 № 2675, фактично унеможливлено отримання тренерами першої та 

вищої категорій, створені передумови для пониження розряду, що тягне за 
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собою зменшення заробітної плати, а також закладено перепони для 

спортивного росту спортсменів у рамках спеціалізованих спортивних закладів.  

Фізичний розвиток і здоров'я є надзвичайно важливими аспектами 

розвитку людської особистості. Нехтування фізичним вихованням і створення в 

державі передумов для занепаду спорту неодмінно потягне за собою кволість і 

нездоровість нації.  

 

На підставі вищезазначеного просимо:  

1. Розглянути дане звернення.  

2. Сприяти вирішенню проблеми шляхом віднесення працівників 

дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема, тренерів-викладачів, 

методистів, заступників з навчально-тренувальної роботи та директорів, 

до педагогічних працівників, поширення на них умов оплати праці 

працівників закладів освіти, залишення стимулюючих доплат та надбавок 

за підготовку та удосконалення спортсменів вищих категорій.  
  
 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 16.03.2017 № 243-12-VII  
 

 
 


